

TORONYIRÁNY

XV. 21.

2021. május 23.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTEŚITŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Pünkösdsvasárnap

Május 24. Boldogságos Szűz Mária, az Egyház Anyja

Május 27. A mi Urunk, Jézus Krisztus, az Örök Főpap



A kereszténység a maga történeti létét az első pünkösdhöz vezeti vissza. Ahhoz a naphoz, amelyen az érzékelhető természetfölötti jeleket Krisztus apostola így értelmezte: Teljesedett az ószövetségi jövendölés, amely ígérte, hogy Isten a üdvösség történetének, illetve a megváltásnak befejezéséeként „kiárasztja Lelkét minden emberre” (ApCsel 2, 16; Jo 3, 1). Az apostolok ennek a Léleknek a világosságánál felismerték Krisztus misztériumát, és erejétől indíttatva tanúskodtak mellette. Az egyház azóta is abban a hitben él, hogy az Isten Lelke jelen van benne. Az Apostolok Cselekedeteinek minden lapja arra utal, hogy a Léleknek ez az eleven hatása tapasztalhatóvá vált az egyházban, s maga az egyház úgy indult el útjára, mint Isten akaratának, rendelkezésének végső jele. Azt jelképezte, hogy a Krisztus által megszerzett üdvösség itt van, és Isten maga ajánlja fel az embereknek. De az egyház nem mozdulatlan jel, nem valami útjelző tábla lett, hanem eleven szervezet, és arra van hivatva, hogy tanításával és életével megvalósítsa a Krisztus által megkívánt tanúskodást a föld határáig és az idők végezetéig.

Gál Ferenc

A szentmise olvasmányai

1. ApCsel 2,1-11 Pünkösöd napján az együtt imádkozó és várakozó apostolok látható jelek kíséretében megkapják Jézus ajándékát, a Szentlelket.

2. Gal 5,16-25 Jézus közösségében mindenki más és más lelki adományban részesül és különböző szolgálatra kap megbízást, de mindig az egész közösség építésére és gazdagítására.

3. Jn 15,26-27; 16,12-15 Jézus feltámadása után az Atyától kapott küldetését adja tovább apostolainak.

A lélek ajándékai

Az egyházi teológiában már Ireneusz (Adv. Haer. III. 17, 3) megkezdte Izajás 11,1 kiértékelését: „Vessző kél majd Izaj törzsökéből, s hajtás sarjad gyökeréből. Az Úr lelke nyugszik rajta: a bölcsesség és az értelem lelke, a tanács és az erősség lelke, a tudás és az Úr félelmének lelke, s az Úr félelmében telik öröme.” A Hetvenes fordítás és a Vulgáta az Úr félelme helyett egyik helyen jámborságot olvasott, s így alakult ki a hét ajándékról szóló tanítás, s a hetes számban a teljességet látták. Hiláriusz és Alexandriai Cirill a Szentlélek különböző hatásait látták bennük. Ágoston kapcsolatba hozta őket a hegyi beszédben emlegetett boldogságokkal és a Miatyánk hét kérésével. A rendszerezés Szent Tamástól származik (I-II, q. 68-70), s ő igyekszik tekintetbe venni Pál apostol tanítását és a keresztény misztikusok tapasztalását. Gondolatmenetének közepén a Róm 8,14 áll: „Akiket az Isten Lelke vezérel, azok Isten gyermekei”. Vagyis a Szentlélek úgy vezet bennünket, hogy szolgáljuk Isten dicsőségét és eljussunk a megígért örökségre. A Lélek ajándékain a teológusok olyan kegyelmi hatásokat értenek, amelyeken keresztül Isten maga irányít bennünket, ezért azok különböznek a belénk öntött erkölcsi erényektől. Hiszen az erények csak képességet adnak a cselekvésre, de azt nekünk kell aktualizálni. A Lélek ajándékai éppen abban segítenek, hogy a képességeket megfelelő módon aktualizáljuk. Bennük van a megvilágosítás és az ösztönzés. Az egyes adományok neve is ezt mutatja: bölcsesség, értelem, tanács, erősség, tudomány, ájtatosság és az Úr félelme. Mind olyan módozatok, amelyeknek segítségével jobban felismerjük a szeretet követelményeit s megfelelő módon tudjuk megvalósítani. Nem úgy kell elképzelnünk őket, hogy a belénk ön-

tött erények fölött állnak, hanem inkább azoknak a szolgálatában. A Lélek adományai olyanok, mint a személyes ösztönzés, amely kellő időben és kellő módon figyelmeztet és kísér kötelességeinkben. Az ajándékok és a boldogságok közötti összefüggés levezethető a fogalmak rokonságából és a kegyelmi rend egységéből, s annak különböző módon lehet teológiai értelmet adni. Szent Tamás pl. az értelem ajándékáról azt mondja, hogy a természetfölöttiség megragadásával tökéletesíti a hitet, s így hozzájárul a szív tisztaságának kialakulásához. De a hitet egyúttal a tudomány ajándéka is tökéletesíti, amennyiben biztos ítéletet ad a dolgokról és a kötelességekről. Ezt az ítéletet intuitív módon adja meg, hiszen így jut kifejezésre benne az ajándék jelleg. A reménnyel, mint erénnyel az ajándékok közül leginkább az Úr félelme van összefüggésben, hiszen ahhoz segít, hogy alávessük magunkat Istennek és mindent tőle várjunk. A szeretet erényét pedig elsősorban a bölcsesség táplálja, a boldogságok közül pedig a békesség szeretete áll vele egy vonalban. Az igazságosság erényét az ájtatosság ajándéka segíti, mert arra készíti, hogy megadjuk mindenkinek, ami illeti. Amint látjuk, az ilyen egyeztetések inkább a rendszerezés kedvéért alakultak ki, és nem is felelnek meg mindig az eredeti bibliai értelemnek. Iz 11,1 a Messiás viselkedését akarja jellemezni, a nyolc boldogság pedig egyszerűen azt a lelkiületet, amely fölötté áll a törvény betűjének, és amellyel az Isten országának követelményeit lehet valósítani. A Szentlélek ajándékait tehát a maguk egyetemességében és belső összefüggésében kell néznünk, s akkor megértjük, hogy mit fejeznek ki: a Messiás által hozott kegyelmi rend szellemiesíti az életet és közvetlenül ráirányítja a természetfölötti célra. Amikor azonban Szent Tamás így kapcsolatba hozta őket a keresztyén erkölccsal, jelezte, hogy a teológia nem törvényelemzést akar adni, hanem Krisztus követését világítja meg, mégpedig abban az értelemben, hogy ott a belső kegyelmi képesítést is megkapjuk, nemcsak a követendő normát.

Ebben az összefüggésben említést tehetünk még a „Lélek gyümölcseiről” is (Gal 5,22). Itt sem kegyelmek különböző fajtáiról van szó, hanem inkább a kegyelmi rend megtapasztalásáról. A Galata levélben a apostol arról beszél, hogy a hívők a Szentlelket nem a mózesi törvény megtartásáért kapták, hanem a Krisztusba vetett hit alapján, s a Lélek jelenlétéről a hitben tapasztalást szerezhettek mind egyénileg, mind közösségben. A Lélek gyümölcsei a keresztyén élet örömet, lendületét, szellemiségét tárják fel, szemben a „test cselekedeteivel”, az önzéssel, kicsapongással, fajtalanysággal, bálványimádással, tobzódással és hasonló tettekkel. A törvényt éppen az ilyen tettek ellen hozták. A Lélek jelenlétének bizonyítéka az, amit a közösség megél: a szeretet, öröm, békesség, türelem, kedvesség, jóság, hűség, szelídség, önmegtartóztatás. Tulajdonképpen ugyanazt kapjuk itt, mint az 1Kor 13,4-ben, ahol az apostol a szeretet megnyilatkozási formáit írja le. Az Isten szeretetének átélése elvezeti az embert az embertársi szeretet megvalósításához. Az így megtisztult vallásos élet igazolja, hogy a kinyilatkoztatásban nemcsak tanítást kaptunk Istentől, hanem saját életét tárta ki, s mi már itt a földön átvehetünk valamit annak örömeiből, szellemiségéből, emelkedettségéből. Ez a szellemiség és öröm képesít arra, hogy a küzdelemben és a szenvedésben is megőrizzük a krisztusi lelkiületet.

Gál Ferenc

A nevelés öröme (31.)

Az ember nevelésének művészete

37. A serdülő és a család

Hogyan segítsük a serdülőt a helyes forma megtalálásában?

Ami a serdülő fiúkat illeti, a legjobb, ha a női világot nem valami titokzatos dologként mutatjuk be, mert ez egyrészt elbűvöli, másrészt félelmet kelt benne. Ez a kettősség a „másik” láttán téves reakciókat vált ki belőle (gyakran küldenek valakit előre felderítőként, hogy azután beszámoltassák, mi és hogyan történt). Ezért a szülőknek már a gyermek kiskorától kezdve támogatniuk kell a lányokkal való barátságot, hogy együtt játszanak, vásároljanak, olvassanak, tanuljanak... A serdülő fiú csak így érti meg, hogy a másik nem rejtély, hanem az ő másik fele, ami kiegészíti őt, pillantását finomítja és tökéletesíti. Az összejárás, az egymással való beszélgetés során a két nem átéli a személyi tisztelét, a másfajta nézőpont elfogadását, a párbeszédet, ami utat nyit a kölcsönös bizalomnak. Mindkét félnek el kell magyarázni, hogy a szerelem nem az önző gyönyör keresése, hanem lényegében önatadás. És ahhoz, hogy átadjuk önmagunkat, érettnnek kell lennünk, és olyan belső gazdagsággal kell rendelkezünk, ami miatt minden döntésünkhöz és választásunkhoz felelősségtudatra van szükségünk.

38. A nemiség

A szexualitás olyan mentális kategória, ami az értékeléshez és választáshoz szükséges szintézist alakítja ki. Egysége a következőkben található:

1. Ösztön
2. Felindulás
3. Kapcsolat
4. Odaadás
5. Termékeny önmegvalósítás
6. Személyes érettség

Ha nem sikerül a szexualitást ebben a teljességben látni, az azzal a veszéllyel jár, hogy bálványt vagy bűnt faragunk belőle, kikényszerítve a test és a lélek szétválasztását. Ha valaki csak úgy éli át, mint:

- Ösztön + Felindulás, akkor az önérzékeségben marad.
- Ösztön + Felindulás + Kapcsolat = Szexuális cselekvés.
- Szexuális cselekvés + Odaadás = Bensőségesség (ami a termékeny önmegvalósításhoz, majd a személyes érettséghez vezet).

Immár sokkal érthetőbb, hogy a szexualitás milyen kapcsolatban van az étellel az érzelmek, befogadás és az érték dinamikájában. Az így átélt szexualitás megvalósítja:

- a kölcsönös bizalmat,
- a megbecsülés reményét,
- a biztonságot a kölcsönösségben (máskülönben nem létezne bensőségesség),
- a szándék egységét.

Húsz éves kor előtt a szexuális odaadás veszéllyel jár, mert még nem jelenik meg az érdekek stabilitása. Ez utóbbi tíz-tizenkét éves korban jön létre, tizennégy-tizennyolc éves kor között érik, és húsz-huszonkét éves korban szilárdul meg. Hány szülő nyújt segítséget gyermekeinek, hogy azok megértsék, a várakozás időszakában különleges ideje a felkészülésnek, az örömteli baráti találkozásnak a másik nemmel, hogy azután a választása tudatosan és éretten menjen végbe? Sürgős feladata a szülőnek, hogy párbeszédet folytasson a saját gyermekeivel, hogy segítsen nekik kifejezni a saját nehézségeiket, félelmeiket, bizonytalanságaikat.

A párbeszéd olyan, mint a közlekedőedény: azonos szintre hozza a feleket. A kölcsönös bizalomnak ebben a légkörében, megszabadulva a versengéstől (okosabb, tanultabb vagyok nálad) és az elnyomástól (idősebb, tapasztaltabb vagyok), a szülők és gyermekeik megtanulják átélni a kölcsönösséget, az együttműködést, a segítőkészséget, egészséges kapcsolatokat alakítanak ki, ami azután megjelenik a társas létben is.

Manapság nemcsak nyíltan beszélnek az önkielégítésről és a homoszexualitásról, de hajlamosak azokat normálisnak beállítani, mintha az emberhez természetesen tartozó viselkedésről lenne szó. Mi viszont tudjuk, hogy az önkielégítés éretlen szexualitás, ami visszavet az autoerotikus, magányos gyönyör kereséséhez, és a kapcsolatokra való képtelenséghez vezet. A homoszexualitás pedig nem a hormonok kérdése. A hormonok energiák, de nem adnak irányultságot (vagyis nem kényszerítik ki a döntésem). A döntésem az akaratomtól függ. Minél kevésbé fejlett valakinek az egyénisége, annál határozatlanabb lesz. A homoszexualitás a szexuális irányultság zavara, a homoszexuálisok nem birtokolják magukat, nem tudják átadni magukat a másiknak, mert félnek attól, hogy elvesznek.

Különbséget kell azonban tennünk a homoszexuális tettek (amiket elősegít a környezet, egy alkalmi helyzet, a szenvedély) és a homoszexuális személyek között (akik nagyon kevesen vannak a mértékadó tudósok szerint).

Értelem - akarat - szexualitás három olyan alkotóerő, melyek valami újat, hiteleset és csodálatosat adnak. A nevelés során figyelmet kell szentelni mindhárom összetevőnek, ha azt akarjuk, hogy a gyermekeink olyan újdonságot és eredetiséget fedezzenek fel önmagukban, amit zsenialitássá tudnak átalakítani. Ilyen férfiakra és nőkre különösen nagy szüksége van a világnak, ha azt akarjuk, hogy a remény ránk találjon. A világ élhetőbb lenne, ha több olyan ember lenne, aki OKÉ érzi magát.

Aszerint, hogy hogyan érezzük magunkat, és hogyan lépünk kapcsolatba a másikkal, négyféle lehetséges kapcsolatot különböztethetünk meg:

ÉN OKÉ VAGYOK - TE NEM VAGY OKÉ

(felsőbbrendűségen alapuló kapcsolat)

ÉN NEM VAGYOK OKÉ - TE OKÉ VAGY

(alsóbbrendűségen alapuló kapcsolat)

ÉN NEM VAGYOK OKÉ - TE NEM VAGY OKÉ

(a gettó, egymást vigasztalja a két alsóbbrendű)

ÉN OKÉ VAGYOK - TE OKÉ VAGY

(egészséges kapcsolat)

A testi és lelki egészség magával hozza a változatosságot, a szabadságot és a termelékenységet, ennek pontosan az ellenkezője a betegség, ami az ismétlődésben, a kényszerben és a szenvedésben nyilvánul meg. Elterjedt veszély manapság a nárcizmus, a beteges látszatra ügyelés, ami rabszolgává és függővé teszi a fiataljainkat és nem segíti elő éretté válásukat. Az érést nem szabad azonosítani sem a fejlődéssel (ez csak változást jelent, ami lehet jó vagy rossz irányú), sem a haladással, mert ez csak részleges, a technikára vonatkozik, az ember alkotta dolgokra, nem pedig magára az emberre.

Az érett ember a maga teljességében éli át az élet értelmi, érzelmi, társas dimenzióit a valóságban, nem pedig a képzeletben. Ő az, aki bár semmit nem tud a teremtett világ végtelenségéhez képest - nyitott marad a bölcsességre, a hitben keresve a lét és nemlét ellentmondásának egyensúlyát.

(Folyt. köv.)

Flora Bresciani Nicassio

Vasárnapi jegyzet

Tüzek

Lélek. Jelképe láng. Tüzes Lélek, mely megindítja az országot, a föld színét... Régi keresztény himnuszok nyomába eredek, de a megújítja szónál megállok. Nem tudom, hogy folytassam, s egyáltalán: mi az, hogy megújítani? Így aztán csak a láng marad, a Lélek szimbóluma, a tűz, melyet az elemek rendjében a víz, a levegő mellett emlegetünk. Profétái könyvekből mind élém áll Illés, akit tüzes szekéren ragadott el az Úr, meg Ady Endre, aki magyar hivatástudattal énekelte:

Az Úr Illésként elviszi mind,
Kiket nagyon sújt és szeret:
Tüzes, gyors szíveket ad nekik,
Ezek a tüzes szekerek.
Az Illés-nép Ég felé rohan
S megáll ott, hol a tél örök...
Ég s Föld között, bús-hazátlanul
Hajtja őket a Sors szele.
Gonosz, hűvös szépségek felé
Száguld az Illés szekere.

E két alak pünkösd ünnepén eggyé válik, Illés és a költő, hogy égő türelemre tanítsanak a történelmi nagy időben. Nehéz a szolgálat. Amit ha valaki létéből fakadóan vállal - megalkuvás nélkül - rátelepszik az életére. Tüzek, hit nélkül ez a szolgálat nem megy, mert a jéghegyek egyre inkább fölmerülnek tengerek vizéből, s az orموkat meghódítani vágyó ember jéghasábokba ütközik. Költői, profétái, papi sors?

Tűzjelek, mennydörgés az erő kifejezői, és Illés sem gondolta másként. A pusztában bolyongott, amikor meghallotta az isteni szót: „Mit csinálsz itt Illés?” „Emészt a buzgalom” – hangzott a válasz. Mi mást mondhatott volna? S hogy meghallotta a felszólítást is: „Járulj az Úr színe elé”, elindult. Aztán megdöbbsent: Isten nem volt jelen a szélvészben, a tűzben, hanem csupán a tüzet kísérő enyhe szellőben. Később mégis a forgószél ragadta el.

Pünkösd a tűzre, a lángra tanít, és csendes szellők szavára, amelyeknek idő kell - több, kevesebb? hogy átjárja az értelmet, a gondolatot, kitisztítsa a fejeket, a szíveket. Aztán jöhet csak a Láng, hétszeres-ajándékos. Őt hívta már segítségül egy egyszerű szerzetes a IX. vagy X. században. Nem gondolt arra, hogy az imádság-sóhajítás ezer év múltán lesz igazán profétái:

Szentlélek Isten,
Kegyelmeddel szállj le ránk,
Tegyed szívünket
Önnön magának
Hajlékává.
Úzze el onnan
Szellem és lélek
Minden bűnét.
Ó kegyes Szentlélek,
Lelkünk napvilága te.
Söpörd el szívünkéből
A hatalmas ködöket.
Tisztíts meg bennünk
Látását a belső
Embernek...

Mintha világosodni kezdene a megújítani szó értelme, a megújulás, amelynek testvérilángja a szeretet, az akarat, a szilárdság, az elhatározás, és amelynek örökös ellensége a jellembeli ingadozás, a szellem földadása, s földadása mindannak, ami túlmutat a szennyes érdekeken...

Az igaz ember gyakran érzi, hogy egyedül van. Egyedül a szellőben rejtőző szólítással, csendes tüzek melegével.

† Tóth Sándor

hírek információk

A Szeged-Csanádi Egyházmegye pappja, Holló István pápai prelátnak, püspöki tanácsos, ny. plébános életének 97., papságának 74. évében május 16-án elhunyt. Holló István 1924. június 13-án született Budapesten. Teológiai tanulmányait Szegeden végezte. 1947. június 22-én a Székesegyházban szentelték pappá. Káplánként Battonyán, Mezőhegyesen, Makó-Újvárosban, Balástyán, Szeged-Belvárosban és Szeged-Rókuson szolgált. Püspöki tanácsos lett 1968-ban, kiséítő lelkészként 4 évig volt Újszegeden. Káplánként és társplébánosként Szeged-Móravárosban szolgált; 2000-ben pápai prelátnak lett. 2003-ban nyugállományba vonult, de kiséítő lelkészként Rókuson és Petőfitelepen továbbra is segítette a plébánia munkáját. Életének utolsó éveit a Bálint Sándor Szeretetotthonban töltötte. Gyászmiséje május 27-én, 12.30-kor a Székesegyházban, temetése ezt követően, 14 órakor a Belvárosi Temetőben lesz.

Megjelent a Toronyirány magazin idei harmadik száma, mely az egyházmegye területén minden templomban és egyházi intézményben ingyen kapható. A szokásos rovatokon kívül írások, tudósítások találhatók Kopasz István plébános koronavírusból való felgyógyulásáról, a Katechetikai Iroda webkonferenciájáról, a Bálint Sándor-empléknáról, illetve a Szeged-Csanádi Egyházmegyében épülő, valamint megújuló templomokról. A kiadvány továbbá beszámol az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra való készültről, a Gál Ferenc Egyetem online programjairól és az Ágotás gyermekek karantén alatti életéről. A Kitekintő rovatban a Ferenc pápával készült interjúkötet nemzetközi visszhangjáról olvasható hosszabb írás. A magazint az egyházmegye életét bemutató rövid hírek zárják.

Pünkösöd ünnepén, azaz a mai napon a Székesegyházban Kiss-Rigó László püspök celebrálja a 10.00 órakor kezdődő ünnepi szentmisét és részesíti a bérmálkozás szentségében a belvárosi plébániához tartozó, arra felkészült fiatalokat. Pünkösdhétfőn a szentmisék 10 és 18 órakor kezdődnek a Dómban.

A CsaládEgyetem következő előadása május 25-én, kedden 18 órától kezdődik a Katolikus Házban (Dugonics tér 12.), immár személyes jelenléttel, a járványügyi szabályok betartásával. Hári Ildikó SSND „Ami valójában éltet - kapcsolódásaink módjairól” címmel tart előadást. Az előadásra előzetes regisztráció szükséges a csaladegyetem.hu weboldalon, a belépés pedig csak védettségi igazolvány felmutatásával lehetséges.

Gyászban osztozunk címmel szeretteikről való megemlékezésre, imaalkalomra hívják a járvány idején elhunytak hozzátartozóit a Szent Dömötör Kórházlelkészi Szolgálat munkatársai. Pálfi Zoltán kórházlelkész a gyásról osztja meg gondolatait május 26-án, szerdán 18 órától a Dómban. Ezt követően kórházi tapasztalatokról egy orvos szemszögéből hallhatnak előadást az érdeklődők, majd elcsendesedéssel, mécsesgyújtással emlékeznek meg szeretteikről. A lelkigondozó munkatársakkal beszélgetési, az atyáknál szentgyónási lehetőség is lesz.

Egyházmegyei zárándoklat és találkozó mindenkiNEK 2020 címmel várják a hívő közösség tagjait május 29-én, szombaton Óföldsékre, a 15 órakor kezdődő szabadtéri szentmisére.

Május 30-án, a 10 órakor kezdődő szentmise keretében kerül sor a betegek szentségének kiszolgáltatására a Székesegyházban. A szentség felvételére történő előzetes jelentkezésre május 28-ig van lehetőség a sekrestyében, illetve a Belvárosi Plébániai Hivatalban (Dóm tér 15.) hétköznap 8 és 12 óra között. A betegek kenete szentségében részesülhetnek mindazok, akik betöltötték 60. életévüket, súlyos vagy tartós betegségben szenvednek, illetve egészségi állapotuk súlyosabbá válása ezt indokolja. A szentség felvétele előtt szentgyónás végzése szükséges.

Megkezdődött a regisztráció a XVIII. Egyházmegyei Nyári Táborra, melynek idei témája: „Legyetek szentek” (1Pt 1,16) - 20-21. századi fiatal szentek, akik egyszerűen és példa értékűen élték meg hitüket. A tábor, melyre 13-18 éves fiatalok jelentkezését várják, június 5. és 11. között lesz Domaszék-Zöldfáson. A Szeged-Csanádi Egyházmegye Ifjúságpasztorációs Irodája által szervezett hagyományos táborra jelentkezni a www.ipcszeged.hu oldalon június 1-jéig lehet.

Gál Ferenc munkásságáról készült dokumentumok gyűjtésére tesz felhívást a Gál Ferenc Egyetem. Az egyetem Rektori Hivatala kéri mindazokat, akik az 1998-ban elhunyt Gál Ferenc katolikus teológus és lelképásztor konferenciabeszédeiről, lelkigyakorlatos beszédeiről, előadásairól és az általa vezetett liturgikus vagy közösségi alkalmakról kéziratot, feljegyzést, hang- és videófelvételt, képeket vagy más dokumentumokat, emlékeket őriznek, adják kölcsön a nevét viselő egyetemnek. Az egyetemen azokat digitalizálják, és nemcsak az eredetit adják vissza, hanem a digitális változatot is. Köszönettel várják a jelentkezést a rektori.hivatal@gfe.hu címen vagy a (62) 420-887-es telefonszámon.

Az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark várja látogatóit a pünkösdi hétfőn. Május 23-án és 24-én a kulturális bemutatók mellett, lovas ügyességi verseny, bábszínházi előadások és mesekert színesíti az ünnepi hétvége hangulatát. A kétnapos rendezvény részletes programja a www.opusztaszer.hu világhálós oldalon olvasható.

Önkéntes segítőköt keres nyárra a Szeged-Csanádi Egyházmegye művészeti partnere, a Szegedi Szabadtéri Játékok, Dóm téri és újszegedi játszóhelyére. A jelentkezők feladata a nézők tájékoztatása, a Szabadtéri előadásainak népszerűsítése, kapcsolatteremtés a látogatókkal, valamint aktív közreműködés a próbákban, előadásokban és a REÖK rendezvényein. Az önkéntesek betekintést nyerhetnek a kulisszák mögé, ismert és népszerű színészekkel, rendezőkkel találkozhatnak, valamint megtudhatják, hogyan válik a Dóm tér és az Újszegedi Szabadtéri Színpad minden évben Magyarország leglátogatottabb szabadtéri fesztiváljának helyszínévé. A jelentkezés feltétele a 18. életév betöltése, a fényképes önéletrajzokat május 30-ig a marketing2@szegediszabadtteri.hu címre várják.

Az elmaradt március 21-i szentföldi gyűjtést bepótolva jövő vasárnap, Szentháromság vasárnapján minden magyarországi katolikus templomban a Szentföldön élő keresztények megsegítésére történik a perselyadományok gyűjtése.

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László

Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,

Cserny Szilvia, Kozma Gábor,

Szeberényi Klára, † Tóth Sándor

Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.